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تیم فوتبال استقلال در هفته چهارم لیگ برتر و در شرایطی که پیکان از 

دقیقه 25 با اخراج میالد باقری ده نفره شده بود، نتوانست از این برتری 

استفاده کند و در نهایت به تساوی 2 - 2 رضایت داد. نتیجه‌ای که بار 

دیگر حاشیه‌ها را به اردوی آبی‌ها بازگرداند. در ادامه این دیدار استقلال 

با وجود آنکه در نیمه اول شرایط مناسبی داشت، در نیمه دوم روی اشتباه 

فردی عارف آقاسی گل دوم را خیلی زود دریافت کرد و نتوانست برتری 

عددی خود را به سه امتیاز تبدیل کند. همین مسئله باعث خشم هواداران 

و افزایش فشار‌ها بر تیم شد. 

  اشتباه آقاسی و خداحافظی جنجالی
عارف آقاسی در دیدار برابر پیکان روی گل دوم مرتکب اشتباه فاحشی شد 

و توپ را در اختیار مهاجم پیکان قرار داد. ساپینتو بلافاصله او را تعویض 

کرد و هواداران حاضر در ورزشگاه نیز با شعار‌هایی علیه او واکنش نشان 

دادند. این مدافع ملی‌پوش پس از پایان بازی در میکسدزون با خبرنگاران 

صحبت کرد و ضمن عذرخواهی از هواداران، از استقلال خداحافظی کرد. 

کید کرد که با تمام  اظهارات او شبیه به یک خداحافظی جدی بود. آقاسی تأ

وجود برای استقلال بازی کرده اما شرایط فعلی باعث شده تصمیم به جدایی 

بگیرد. این در حالی است که این بازیکن پس از حضور در جلسه کمیته 

انضباطی باشگاه که روز گذشته برگزار شد گفت: »از استقلال بروم؟ اینجا 

باشگاه من است کجا بروم. امیدوارم جبران کنم.« حال اینکه در ادامه چه 

اتفاقی در خصوص این بازیکن رخ بدهد باید منتظر تصمیم‌های بعدی از 

سوی کادرفنی این تیم باقی ماند. 

  انتقاد به آقاسی با هماهنگی با ساپینتو! 
نونو مورایس، مربی استقلال در نشست خبری پس از بازی اعلام کرد 

آقاسی در اغلب گل‌های خورده استقلال در فصل جاری نقش داشته و 

اعتماد کادرفنی به او از بین رفته است. این صحبت‌ها در شرایطی مطرح 

 به آقاسی اعلام کرده دیگر 
ً
شد که شنیده می‌شود ساپینتو در رختکن رسما

به او نیاز ندارد و حتی از مورایس خواسته همین موضوع را به صورت علنی 

در نشست خبری اعلام کند. همین مسئله نشان می‌دهد اخراج آقاسی از 

استقلال بیش از یک تصمیم مقطعی بوده و حالا باید دید مدیران باشگاه 

چه موضعی در قبال این بازیکن خواهند گرفت. پیش از این نیز سهرابیان در 

اختیار کمیته انضباطی باشگاه قرار گرفته و ساپینتو او را از لیست تیم برای 

دیدار با پیکان خط‌ زده بود. 

  جریمه مالی در انتظار چند استقلالی
باشگاه استقلال پس از سلسله حوادث اخیر، چند بازیکن خود را به کمیته 

انضباطی دعوت کرده است. آرمین سهرابیان به دلیل اظهارات انتقادی پس 

از شکست برابر الوصل از لیست دیدار با پیکان کنار گذاشته شد. همچنین 

عارف آقاسی نیز به‌خاطر صحبت‌های جنجالی بعد از دیدار برابر پیکان 

احضار شد. رامین رضاییان به دلیل کارت قرمز برابر استقلال خوزستان و 

رفتار‌هایش پاسخگوی این کمیته شد. محمدرضا آزادی هم به‌خاطر انتقاد 

از بازیکنان خارجی تیم به کمیته فراخوانده شد. علاوه بر این، داکنز نازون 

و آنتونیو آدان به دلیل ترک اردوی تیم بدون هماهنگی با باشگاه، در فهرست 

دعوت‌شدگان قرار گرفتند. 

 چند 
ً
شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد که احتمالا

نفری از این اعضا با جریمه مالی مواجه شده و دوباره به تمرینات استقلال 

اضافه خواهند شد. 

 خبری از اولتیماتوم نیست
ً
  فعلا

پس از نتایج ضعیف استقلال، جلسه مهم هیئت‌مدیره باشگاه با حضور 

کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل برگزار شد. در این جلسه وضعیت 

ریکاردو ساپینتو بررسی شد. هرچند برخی اخبار از احتمال برکناری او خبر 

 چنین تصمیمی گرفته نشده است. 
ً
دادند، اما شنیده‌ها نشان می‌دهد فعلا

 مطرح نیست و این 
ً
کید دارند تغییرات در کادر فنی فعلا مدیران استقلال تأ

 برای بررسی شرایط و آسیب‌شناسی نتایج و وضعیت اخیر 
ً
جلسه صرفا

استقلال برگزار شده است. با این حال، بی‌تردید ناکامی در بازی هفته پنجم 

برابر شمس‌آذر می‌تواند آینده سرمربی پرتغالی و کادرش را به خطر بیندازد. 

در واقع مدیریت باشگاه به‌خاطر حساسیت کار و اینکه کادرفنی و اعضای 

 اولتیماتومی رسمی نداده، اما با این وجود 
ً
تیم تحت فشار قرار نگیرد فعلا

در صورت ادامه ناکامی‌ها ممکن است اتفاقات بعدی به جدایی زودهنگام 

ریکاردو ساپینتوی پرتغالی از نیمکت استقلال منجر شود. 

البته این صحبت‌ها و شایعات بعد از شکست سنگین مقابل الوصل هم 

مطرح بود؛ اما مدیران استقلال که هزینه‌های هنگفتی را برای ساپینتو متحمل 

 بدون دادن اولتیماتوم رسمی می‌خواهند 
ً
شده و تیم را با نظر او بسته‌اند فعلا

کار را با این چهره ادامه بدهند. 

قبل از بازی با پیکان نیز در »فرهیختگان« به این موضوع اشاره کرده بودیم که 

جلسه بین سیدورف با مدیران استقلال فقط به منظور بررسی مشکلات تیم 

برگزار خواهد شد و خبری از تغییرات در این مقطع نخواهد بود. 

  اندونگ به میانۀ میدان برمی‌گردد
استقلال در خط دفاعی با شرایطی بحرانی مواجه است. آرمین سهرابیان به دلیل 

مسائل انضباطی کنار گذاشته شده، 

عارف آقاسی هم چنین وضعیتی 

دارد و رستم آشورماتوف و عارف 

غلامی هم به دلیل مصدومیت 

در دسترس نیستند. در 

چنین شرایطی 

ساپینتو در نیمه دوم دیدار با پیکان و بعد از تعویض آقاسی از زوج روزبه 

چشمی و دیدیه اندونگ در قلب دفاع استفاده کرد و سامان فلاح حتی یک 

دقیقه هم به میدان نرفت. این در حالی است که پرونده ثبت قرارداد ضرغام 

 
ً
سعداوی هم با مشکلاتی مواجه شده و این شرایط دست ساپینتو را کاملا

بسته و بحران خط دفاعی استقلال را به اوج رسانده است. با این حال بسیار 

بعید است که برای دیدار با شمس‌آذر هم اندونگ در کنار چشمی درخط 

 یکی از بازیکنان فاز دفاعی در کنار 
ً
دفاعی به بازی گرفته شده و احتمالا

چشمی در قزوین این تیم را همراهی خواهد کرد. در این خصوص احتمال 

دارد فلاح در این پست به بازی گرفته شود و شاید هم آشورماتوف یا غلامی 

به شرایط بازی برسند ولی چشمی در خط دفاعی مانده و اندونگ به میانه 

میدان بازخواهد گشت. البته در این دیدار هم فرعباسی در درون دروازه 

استقلال خواهد ایستاد. 

  آزمون بزرگ برابر شمس‌آذر
درحالی‌که استقلال در سه بازی اخیر لیگ فقط دو امتیاز گرفته، حالا باید 

در هفته پنجم برابر شمس‌آذر در قزوین قرار بگیرد. این بازی برای ساپینتو 

حکم یک فینال زودهنگام دارد. او باید با وجود بحران در خط دفاعی، 

 از فشار‌ها ر‌هایی یابد. استقلال اگر در 
ً
تیمش را به سه امتیاز برساند تا فعلا

 تغییرات بزرگی در کادر فنی رخ خواهد داد. 
ً
این بازی ناکام شود، احتمالا

هواداران منتظر واکنش بازیکنان و کادرفنی به شرایط فعلی هستند و چشم‌ها 

به تصمیم‌های ساپینتو دوخته شده است. 

در هر صورت پس از تساوی برابر پیکان، هواداران استقلال از عملکرد تیم 

به‌شدت ناراضی هستند. آن‌ها معتقدند تیمی که در نقل و انتقالات هزینه‌های 

سنگینی کرده و ستاره‌هایی چون یاسر آسانی، نازون و مونیر الحدادی را جذب 

کرده، نباید چنین نتایج ضعیفی بگیرد. استقلال در سه تورنمنت مختلف تنها 

یک پیروزی کسب کرده و شکست سنگین برابر الوصل نیز اعتبار باشگاه را زیر 

سؤال برده است. در این بین فشار 

رسانه‌ای و هواداری به‌شدت 

روی ساپینتو و بازیکنان قرار 

 در 
ً
گرفته و آینده تیم فعلا

هاله‌ای از ابهام قرار گرفته 

است.

 اولتیماتومی به ساپینتو داده نشد؛ اما...
ً
فعلا

مصاف سرنوشت‌ساز  در قزوین 
مورایس با هماهنگی ساپینتو به آقاسی حمله کرد! 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

AFC تأیید ورزشگاه یادگار امام توسط نماینده

بازگشت به خانه در لیگ نخبگان
تراکتور با شکست سپاهان در اصفهان حالا با یک روحیه 

خوب خودش را برای بازی با الوحده امارات آماده خواهد 

کرد. شاگردان دراگان اسکوچیچ که در گام نخست در مرحله 

گروهی لیگ نخبگان با تیم شباب الاهلی امارات امتیازات را 

تقسیم کردند، می‌توانند در ورزشگاه یادگار امام میزبان دیگر 

حریف اماراتی خود باشند. باشگاه تراکتور ابتدا سعی داشت تا 

آماده‌شدن چمن ورزشگاه یادگار امام بازی‌های خود در لیگ 

نخبگان را در ورزشگاه شهدای شهر قدس تهران برگزار کند که 

کید کرد هر باشگاهی فقط می‌تواند  AFC این اجازه را نداد و تأ

یک ورزشگاه برای میزبانی اعالم کند و تا آخر مسابقات هم 

باید در همین ورزشگاه مشخص شده از حریفانش میزبانی 

کند. در همین راستا باشگاه تراکتور عزم خود را جزم کرد تا 

ورزشگاه یادگار را از هر لحاظ برای میزبانی از مسابقات لیگ 

نخبگان آماده کند. روز گذشته و در فاصله یک هفته مانده به 

این مسابقه نماینده AFC از شرایط ورزشگاه یادگار امام بازدید 

و اوضاع این ورزشگاه را برای میزبانی از دیدار تراکتور و الوحده 

مناسب توصیف کرد. البته چند ایراد از ورزشگاه یادگار امام 

گرفته شده که قرار است این ایرادها تا دو روز مانده به بازی 

برطرف شود. ناگفته نماند تراکتور در هفته پنجم لیگ روز 

پنجشنبه این هفته در تبریز میزبان فجرسپاسی است و احتمال 

خیلی زیاد این بازی در ورزشگاه شهید سلیمانی تبریز برگزار 

خواهد شد. 

هافبک آلبانیایی نمره قبولی گرفت

همه راضی از آسانی
درخشش یاسر آسانی در دیدار استقلال مقابل پیکان باعث شد 

این بازیکن آلبانیایی بیش از همه بازیکنان تیم موردتوجه قرار 

بگیرد تا جایی که بعدازاین بازی، آسانی از معدود بازیکنانی 

بود که مورد تشویق قرار گرفت. یاسر با نمایش خوب خود 

توانست بار‌ها جریان بازی را به سود استقلال تغییر دهد و 

نقش مهمی در کسب یک امتیاز استقلال در این دیدار ایفا 

کند. او با تکنیک، سرعت و دوندگی بالای خود نه‌تنها در 

حمله، بلکه در پرسینگ و کار‌های ترکیبی نیز چشم‌ها را خیره 

کرد. پس از پایان بازی، هواداران استقلال به شکلی ویژه 

از آسانی استقبال کردند و شعار‌هایی در حمایت از او سر 

دادند. کادرفنی نیز بعد از بازی در رختکن برخورد گرمی 

با این بازیکن داشت و عملکرد او را تحسین کرد، همچنین 

پیشکسوتان استقلال در تحلیل‌های خود آسانی را بهترین 

کید کرده‌اند حضورش  خرید خارجی این فصل دانسته‌اند و تأ

می‌تواند در ادامه لیگ تأثیر بسزایی برای استقلال داشته باشد. 

در کنار آسانی، نمایش اندونگ و مونیر الحدادی رضایت 

نسبی را به همراه داشت اما برخلاف آن‌ها سایر خارجی‌های 

استقلال از جمله آدان، نازون و جنپو هنوز نتوانسته‌اند انتظارات 

را برآورده کنند. همین مسئله باعث شده مقایسه‌ها به سود 

آسانی تمام شود و هافبک آلبانیایی در صدر بهترین خرید‌های 

خارجی استقلال قرار گیرد. 

 مدیر سابق آبی‌ها مثل نمایندۀ تام‌الاختیار ژنرال 
در استقلال؟

لابی تاج برای بازگشت خطیر
در روز‌های اخیر اخبار متعددی درباره تحرکات پشت پرده 

علی خطیر برای بازگشت به صندلی مدیرعاملی استقلال به 

گوش می‌رسد. شنیده‌ها حکایت از آن دارد که در همین ارتباط 

خطیر  مثل نماینده تام‌الاختیار امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم 

ملی عمل کرده و بخشی از امورات او در تیم ملی و حتی در 

سطح فدراسیون فوتبال را پیش می‌برد؛ موضوعی که شائبه‌هایی 

درباره انتخاب چند بازیکن استقلال در اردوی اخیر تیم ملی 

هم به وجود آورده است! 

از سوی دیگر گفته می‌شود مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 

نیز بی‌میل نیست تا زمینه بازگشت خطیر به استقلال را فراهم 

کند و در این مسیر برخی رایزنی‌ها را هم آغاز کرده است. با این 

حال، چند ابهام جدی پیرامون این موضوع وجود دارد. نخست 

اینکه خطیر هنوز باید پاسخگوی عملکرد ناکام و پرحاشیه خود در 

دوران گذشته مدیریتی‌اش در استقلال باشد؛ دورانی که با بدهی‌ها، 

قرارداد‌های پرابهام و ناکامی‌های متعدد همراه بود. دوم اینکه 

مشخص نیست چرا تاج که وظیفه اصلی‌اش اداره فوتبال کشور و 

مدیریت چالش‌های کلان فدراسیون است، به جای تمرکز بر مسائل 

فدراسیون، روی بازگشت خطیر به استقلال متمرکز شده است! 

ابهام بعدی نیز به نقش قلعه‌نویی مربوط می‌شود. در این 

 
ً
خصوص این پرسش نیز مطرح می‌شود که اگر خطیر واقعا

به نمایندگی از امیر عمل می‌کند، آیا این ارتباط در آینده به 

بازگشت قلعه‌نویی روی نیمکت استقلال منجر خواهد شد 

 پاسخی برای آن وجود ندارد. در این 
ً
یا خیر؟ سؤالی که فعال

میان علی تاجرنیا و هلدینگ خلیج فارس هنوز واکنش شفافی 

به این تحولات نشان نداده‌اند. پرسش اساسی این است که آیا 

آن‌ها قصد دارند در برابر این رایزنی‌ها و ماجرا‌های پشت پرده 

سکوت کنند یا بالاخره موضع خود را در قبال آینده استقلال 

روشن خواهند کرد؟ 

مصدومانی که خیلی زود بهبود پیدا کردند! 

 بازگشت بیفوما 
و شکاری به تمرینات گروهی

تمرین عصر روز گذشته پرسپولیس در حالی برگزار شد که تیوی 

بیفوما و رضا شکاری بدون مشکل در تمرین گروهی سرخ‌پوشان 

شرکت داشتند. هر دو بازیکن یک روز قبل از بازی با چادرملو 

مدعی شده بودند که مصدوم هستند و نمی‌توانند در این مسابقه 

به میدان بروند. در این بین مشخص شد که شکاری درد جزئی 

دارد؛ اما جواب‌ام آر آی زانوی بیفوما هیچ چیزی نشان نداد و 

کادر پزشکی این باشگاه در گزارش به کادرفنی اعالم کرد که 

هیچ آثار مصدومیتی در پای وینگر کنگویی دیده نمی‌شود. در 

واقع به همین دلیل هم بیفوما روز یکشنبه به کمیته انضباطی 

باشگاه پرسپولیس احضار شد تا پاسخگوی اقدام خود باشد. 

به هر جهت بازگشت دو بازیکن نامبرده به تمرینات گروهی 

 بیفوما 
ً
عصر دیروز سرخ‌پوشان نشان داد که آن‌ها و مخصوصا

بیشتر به خاطر اینکه جایی در ترکیب اصلی نداشتند ترجیح 

دادند که اردوی تیمشان را ترک کنند.

اخبار کوتاه

به نظر می‌رسید پس از بازی مقابل تراکتور، سرنوشت محرم نویدکیا 

تغییر خواهد کرد. در صورت پیروزی، ادامه کار او مسجل می‌شد و در 

صورت شکست، احتمال برکناری بالا می‌رفت. این مربی اما با زیرکی 

اظهاراتی را در کنفرانس خبری مطرح کرد که بازی را به‌طور کامل عوض 

کرد. شکست در ثانیه‌های پایانی، این مربی آرام و بی‌سروصدا را مجبور 

کرد تا واکنشی احساسی نشان داده و همه خشم خود را بر سر اعضای 

هیئت‌مدیره هوار کند. چهره مغموم این مربی، در حالی که در دقیقه ۹۵ 

گل خورده بود، چهره‌ای متفاوت از نویدکیا را نشان داد؛ چهره‌ای که تا 

پیش از این از مرد محبوب اصفهانی‌ها ندیده بودیم. محرم حتی دیگر 

چندان محبوب هم نیست و سکوها با او غریبی می‌کنند. از این‌رو، با 

طوفانی که این مربی در کنفرانس خبری راه انداخت و چهره‌ای تازه از 

خود نشان داد، دیگر آن مرد ساکت را نخواهیم دید.

  فرصتی دوباره به محرم
اشک و حسرت سپاهانی‌ها به دلیل شکست در دقایق آخر مقابل 

تراکتور، با توجه به بدترین شروع سپاهان در لیگ برتر، نشان می‌دهد 

که وضعیت به‌شدت بحرانی است. محرم اما ادعا دارد می‌تواند شرایط 

را تغییر دهد و فرصت خواست. او در مورد ادامه کار با سپاهان به شکل 

مستقیم گفت که قصد استعفا ندارد، اما اگر در دو سه هفته آینده نتواند 

تیم را به شرایط مطلوب برگرداند، تابع تصمیم باشگاه خواهد بود. 

او حتی گفت اگر باشگاه تصمیم به قطع همکاری با او بگیرد، هیچ 

انتظاری ندارد. با این حال، در جلسه اخیر هیئت‌مدیره باشگاه سپاهان 

برای بررسی دلایل ناکامی تیم، نه‌تنها قرارداد بازیکنان و کادر فنی ۱۰ 

درصد کسر شد، بلکه خواستار صبوری و حمایت هواداران شدند و 

 می‌خواهند به نویدکیا فرصت دهند. در 
ً
این بدان معناست که فعال

واقع، این واکنش سرمربی سپاهان چاره دیگری برای مدیران باشگاه 

نگذاشت، چراکه این‌طور برداشت می‌شد حالا زمان حمایت از تیم 

است؛ نه فقط در روزهای خوش سپاهان. این تیم در حال حاضر با دو 

امتیاز در رده چهاردهم جدول قرار دارد. سپاهان در شروع فصل با قرعه 

بدی روبه‌رو شد. شاید بازی‌های پیش‌رو مقابل ذوب‌آهن و استقلال 

خوزستان برای شاگردان محرم راحت‌تر از دیدار مقابل تراکتور باشد و 

فشار کمتری را احساس کنند. به همین دلیل، این مربی امیدوار است 

در هفته‌های آینده نتایج بهتری کسب کرده و فشار را از روی تیمش 

بردارد. محرم یک‌بار پیش از این در هدایت تیم سپاهان برای رسیدن به 

قهرمانی ناکام بود و این‌بار نمی‌خواهد دوباره با دست خالی تیم را ترک 

کند. از این‌رو، شانس دوباره‌ای برای خود خرید تا شاید در بازی‌های 

راحت‌تر بتواند ناکامی هفته‌های اخیر را جبران کرده و جایگاه خود را 

در دل اصفهانی‌ها پس بگیرد.

  شائبه کم‌کاری
اظهارات گزارشگر بازی سپاهان و تراکتور در خصوص اینکه شاید 

بعضی بازیکنان سپاهان کم‌کاری می‌کنند، شائبه‌های زیادی را در مورد 

 این ادعا مطرح شده که 
ً
اختلافات درون‌تیمی به وجود آورد. حتی اخیرا

یک مربی مطرح که سابقه حضور در لیگ برتر را دارد، تمایل به نشستن 

روی نیمکت این تیم دارد. به همین دلیل، برخی بازیکنان برای محرم 

نویدکیا بازی نمی‌کنند تا شرایط برای حضور آن مربی معروف روی 

نیمکت فراهم شود. البته دفاع تمام‌قد محرم از بازیکنانش و تحسین 

عملکرد آن‌ها نشان می‌دهد که حداقل این مربی با بازیکنانش در یک 

جناح قرار دارد. با وجود همه اظهارات درباره عملکرد برخی بازیکنان 

سپاهان، باید اعتراف کرد که آن‌ها در نیمه دوم بازی خوبی از خود به 

نمایش گذاشتند و گل دقیقه آخرشان هرچند با اشتباهاتی همراه بود، 

اما شاید بتوان گفت روی بدشانسی به ثمر رسید و فوتبال روی تلخ 

خود را به رخ نویدکیا کشید. تمام این شایعات در کنار اظهارات محرم 

در خصوص هیئت‌مدیره باشگاه که با انتقاد از مدیریت گفته بود: »از 

امروز به بعد هیچ‌یک از مدیران باشگاه، چه قبل و چه بعد از مسابقه، 

وارد رختکن نشوند« نشان از اختلافاتی بین او و اعضای هیئت‌مدیره 

دارد. به‌هرحال، او بازیکنانی لازم داشت که در اختیارش قرار نگرفتند، 

اما نباید فراموش کرد که وقتی به جای کارترون روی نیمکت تیم سپاهان 

نشست، قبول کرد از نفراتی که او به خدمت گرفته استفاده کند. حتی 

در لیست خرید محرم نیز نفراتی دیده می‌شوند که به لحاظ فنی 

ضعیف عمل می‌کنند یا حداقل زیر بار خریدشان رفت، در حالی 

که حالا کیفیت لازم را ندارند و کارنامه‌شان هم مشخص بود. با این 

حال، برخی شنیده‌ها از باشگاه سپاهان حاکی از آن است که به‌زودی 

 
ً
اختالف محرم نویدکیا با مدیریت این باشگاه حل می‌شود. ظاهرا

برخی اعضای هیئت‌مدیره تمایل دارند این مربی را به باشگاه دعوت 

کرده و در خصوص رفع مشکلات با او گفت‌وگو کنند.

 سیاست باشگاه سپاهان ادامه همکاری با نویدکیا 
ً
به نظر می‌رسد فعلا

است و پیش‌بینی می‌شود این مربی حداقل تا دو هفته دیگر و پس از 

بازی با آخال فرصت دارد تا تیمش را از بحران خارج کند. در واقع 

بعید است سپاهانی‌ها بیش از این به نویدکیا فرصت بدهند و اگر نتایج 

ضعیف ادامه داشته باشد، همکاری قطع خواهد شد.

  او دیگر محبوب نیست
محرم نویدکیا مرد محبوب سپاهانی‌هاست؛ چه زمانی که به‌عنوان 

بازیکن در این تیم حضور داشت و چه حالا که رخت مربیگری بر 

تن کرده است. اما طی فصل جاری، می‌بینیم که سکوها چندان با او 

همراه نیستند و انتقادها و حتی شعارهای علیه او سر داده می‌شود. تا 

پیش از این، هر مربی چه خوب چه بد که در سپاهان روی کار می‌آمد، 

زیر سایه محرم نویدکیا قرار می‌گرفت و با اولین شکست، نام او روی 

سکوها فریاد زده می‌شد. حتی برخی مربیان ادعا کرده بودند که در 

فضای فعلی این باشگاه نمی‌توان کار کرد، چراکه با کوچک‌ترین لغزش، 

سکوها خواهان حضور نویدکیا می‌شوند. پس از نتایج این فصل، اما 

 به ضرر این مربی برگشته است. مرد محبوب اصفهانی‌ها 
ً
ورق کامال

حالا شعارهایی از روی سکوها می‌شنود که برایش باورکردنی نیست و 

اگر در ابتدای فصل می‌دانست قرار است شعار هواداران سپاهان چنین 

 هدایت سپاهان را بر عهده نمی‌گرفت. بر همین 
ً
باشد، چه‌بسا اصال

اساس، شایعاتی در خصوص تخریب شخصیت این مربی وجود دارد؛ 

به‌طوری‌که به نظر می‌رسد در شرایط فعلی، با وجهه‌ای که نویدکیا 

پیدا کرده، دیگر جایی برای آقایی او باقی نمی‌ماند. به این معنا که در 

صورت جدایی نویدکیا از سپاهان، تحت هر شرایطی دیگر به آلترناتیوی 

برای سایر مربیان تبدیل نخواهد شد؛ چراکه سکوها تکلیف خود را با 

این مربی مشخص کرده‌اند.

شایعات کم‌کاری با حمایت نویدکیا از بازیکنانش خنثی شد

غوغای محرم ختم به خیر می‌شود؟


